

凝心聚力谱新篇，携手奋进向未来

济阳区人民医院第五届二次职工代表大会圆满召开

通讯员 朱宝慧

9月21日上午，济南市济阳区人民医院第五届二次职工代表大会在三楼会议室隆重召开。医院领导班子、职工代表等共76人出席会议。医院工会主席王丽娟主持会议。

大会在嘹亮的国歌声中开幕，全体起立，奏唱国歌。

大会首先听取了《医院工会工作报告》《医院财务运行工作报告》《2024年全面预算管理工作报告》《医院审计工作报告》《医院专业技术人员职称晋升推荐及职称评聘办法(2024修订草案)》。

分组讨论环节，与会代表分为9个小组，针对大会各项报告和提案展开讨论。院领导分别到各代表组参与讨论，听取意见建议。各组成员积极发挥代表职责，踊跃发言，热烈讨论，纷纷提出创新性建议，共同助力医院高质量发展。

小组反馈会上，各组组长就小组讨论情况分别向大会主席团作汇报。现场对提案相关疑问进行了答疑解惑。

济南市济阳区人民医院党委副书记周乃香宣读《济南市济阳区人民医院第五届二次职工代表



9月21日上午，济南市济阳区人民医院第五届二次职工代表大会在三楼会议室隆重召开。

大会表决办法(草案)》。经大会逐项表决，最终通过了相关报告和提案。

济南市济阳区人民医院党委书记唐颖作总结讲话。他指出，此次大会是新一届工会开展工作以来的一件大事，代表们以高度

的使命感和主人翁精神，统一思想，凝聚共识，认真履行职能、行使民主权利，为医院发展建言献策，将极大地促进医院工作的全面开展，为医院实现高质量发展提供坚强的保障。

唐颖书记对一年来新一届

工会取得的成绩给予肯定。并指出，今年是新中国成立75周年，也是医院建院75周年，更是医院深入推进医院“十四五”规划、迎接三级医院创建、推动医院发展进入新阶段的关键之年。对今后医院工会工作，提出三点要求，一要

坚持党的领导，坚定政治方向。以“只争朝夕”的精神服务发展大局，以“以人为本”的理念全面履职尽责，以“时不我待”的意识加强自身建设，努力把工会工作推向一个新水平、新高度。二要上下联动，发挥好纽带作用。多开展形式多样的职工活动，真正把职工的积极性调动起来、智慧集中起来、力量凝聚起来，形成汇聚医院发展的强大合力，努力做到使职工成长和医院发展相互成就，双向奔赴。三要凝心聚力，创新发展。全院干部职工要统一思想、敢于担当、主动作为，不讲条件、不打折扣、不搞变通，积极投身到三级医院创建工作中，确保在医院高质量发展的道路上，每一位同志都能成为推动进步的力量。

他强调，新挑战、新任务下，工会要做到精准对接职工关切，服务发展大局。行政科室要做到深入一线，问需于临床、问计于职工、问效于发展，创新机制、先立后破，用小切口解决大问题。广大干部职工更要提高思想认识，加强实践锻炼，提升业务能力，在落实上做到不折不扣、奋发有为。

大会圆满完成各项预定议程，在庄严的国际歌中胜利闭幕。

餐饮安全你我同查 食安防线你我共筑

济阳区市场监管局以实地监督检查方式开展执法开放日活动



市场监管之窗

本报9月26日讯(通讯员张沁雪) 为提升社会公众食品安全知晓度、参与度、满意度，进一步推动食品安全社会共治，近日，济阳区市场监管局邀请区人大代表、区政协委员、区纪委监委第七派驻组、区行政执法社会监督员、校长、学生

家长等社会各界人士代表，以实地监督检查的方式开展“餐饮安全你我同查”行政执法开放日活动。

活动随机抽取了市民关注度较高的三所校园食堂、一家餐饮酒店，参与活动在检查餐单位专人指引和讲解下，“零距离”查看了餐饮单位食品安全制度建设、从业人员健康管理、场所环境卫生、餐饮具清洗消毒、餐厨垃圾处置以及从食品采购到加工制作到食品留样等食品安全监管全流程。同时，市场监管局执法人

员还介绍了食品安全知识，解答了食品安全监管相关问题，督促经营者严格落实食品安全主体责任，按照《餐饮服务食品安全操作规范》从事经营活动，并现场听取了人大代表、政协委员等社会各界的意见、建议。

活动后，大家纷纷表示：“此次检查让我们‘零距离’参与到食品安全监管中，对食品安全工作有了更多了解和认识，非常有意。”此次活动突出了检查的互动性和参与性，让执法过程更加透明，

积极营造了食品安全社会共治的良好氛围。同时，也进一步提升了餐饮服务单位的主体责任意识，切实保障了广大市民饮食安全。

下一步，济阳区市场监管局将继续聚焦群众饮食安全，邀请更多人大代表、政协委员等社会各界人士参与到“餐饮安全你我同查”活动中来，发现问题、曝光问题、解决问题，严厉打击餐饮服务单位违法违规行为，引导餐饮行业自律向好，推动全区餐饮行业质量提升。

济阳区市场监管局开展2024公平竞争政策宣传周活动

本报9月26日讯(通讯员霍文静) 为进一步加强公平竞争宣传倡导，大力培育和弘扬公平竞争文化，促进全国统一大市场建设和市场公平竞争，近日，济阳区市场监管局多种形式开展了以“统一大市场、公平竞未来”为主题的公平竞争政策宣传周活动。

投放宣传品。在机关办公场所、商场、超市等人流密集

场所张贴竞争政策宣传主题海报，利用公共场所电子显示屏滚动播放宣传口号、公益广告，扩大竞争政策宣传的覆盖面和影响力，引导全社会形成认同公平竞争、践行公平竞争的良好氛围。

走访重点企业。结合日常监督检查，向企业普及相关法律法规政策，并讲解了防范虚假宣传、商业秘密保护等相关知识，引导企业强化主体责任，

树立公平竞争意识和反垄断合规意识，自觉提升公平竞争合规能力，打造诚信守法、公平竞争的企业文化。

举办宣讲座谈会。组织辖区内10余家国有企业和行业协会参加公平竞争政策宣讲座谈会，通过案例分析、经验分享等方式，就《公平竞争审查条例》《国务院关于经营者集中申报标准的规定》《关于行业协会的反垄断指南》《经营者反垄断合

规指南》开展了详细解读，呼吁企业和协会积极参与公平竞争治理，自觉抵制不正当竞争行为，共同维护良好的市场环境，营造更加浓厚的公平竞争社会氛围。

下一步，区市场监管局将继续加大公平竞争宣传力度，推动公平竞争理念深入人心，为构建全国统一大市场、推动高质量发展营造良好的社会环境。

本报9月26日讯(通讯员霍文静) 国庆节临近，为进一步规范市场价格秩序，维护消费者合法权益，营造诚信和谐的消费环境，近日，济阳区市场监管局开展国庆节日市场价格专项检查活动。

结合节日消费特色，执法人员聚焦大中型商超、农贸市场等重点区域，以糕点、奶制品、饮品、粮油、蔬菜等人民群众消费量大的商品为重点检查商品，重点检查经营者是否存在未按规定明码标价、是否使用虚假或不规范的价格标识误导消费者等价格违法行为。检查的同时，向经营者发放《关于规范节日期间市场价格和限制过度包装行为的提醒告诫函》，督促经营者严格遵守《中华人民共和国价格法》《明码标价和禁止价格欺诈规定》《规范促销行为暂行规定》等法律法规，加强价格自律，依法明码标价，做到真实准确、货签对位、标识醒目，严禁串通涨价或捏造、散布涨价信息，囤积居奇或操纵市场价格等价格违法行为，切实保障节日期间市场价格秩序稳定。

目前，共检查经营单位40余家、农贸市场2处，发放提醒告诫函200余份。下一步，区市场监管局将持续加大价格监管力度，进一步畅通投诉举报渠道，从严从快查处扰乱市场价格秩序的违法违规行为，营造良好的消费环境，维护风清气正的节日风尚。

济阳区市场监管局开展国庆节日市场价格专项检查